《防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定》施行

强台风"山竹"登陆广东

新华社北京9月16日电 为了构建 防范和惩治统计造假、弄虚作假督察机 制,推动各地区各部门严格执行统计法 律法规,确保统计数据真实准确,中共 中央办公厅、国务院办公厅近日印发 《防范和惩治统计造假、弄虚作假督察 工作规定》。规定共20条,自2018年8 月24日起施行。

规定明确,国家统计局负责统筹、 指导、协调、监督统计督察工作。国家 统计局统计执法监督局承担统计督察 日常工作。统计督察对象是与统计工 作相关的各地区、各有关部门。重点是 各省、自治区、直辖市党委和政府主要 负责同志和与统计工作相关的领导班

9月16日,在珠海市九洲大道上,强

9月16日,在广东阳江东平镇中心

为应对台风"山竹",位于广东省西

小学临时安置点,当地被转移的小朋友

南沿海的阳江市阳东区东平镇提前将居

住地存在安全隐患的600多人转移到临

风将路牌吹落在地。

在玩耍。

时安置点。

子成员,必要时可以延伸至市级党委和 政府主要负责同志和与统计工作相关 的领导班子成员;国务院有关部门主要 负责同志和与统计工作相关的领导班 子成员;省级统计机构和省级政府有关 部门领导班子成员。

规定提出,对省级党委和政府、国 务院有关部门开展统计督察的内容包 括:贯彻落实党中央、国务院关于统计 改革发展各项决策部署,加强对统计工 作组织领导,指导重大国情国力调查, 推动统计改革发展,研究解决统计建设 重大问题等情况;履行统计法定职责, 遵守执行统计法律法规,严守领导干部 统计法律底线,依法设立统计机构,维

护统计机构和人员依法行使统计职权, 保障统计工作条件,支持统计活动依法 开展等情况;建立防范和惩治统计造 假、弄虚作假责任制,问责统计违纪违 法行为,建立统计违纪违法案件移送机 制,追究统计违纪违法责任人责任,发 挥统计典型违纪违法案件警示教育作 用等情况;应当督察的其他情况。

规定还明确,统计督察工作人员应 当严格遵守政治纪律、组织纪律、廉洁 纪律、工作纪律等有关纪律要求,有下 列情形之一的,视情节轻重,给予批评 教育、组织处理或者党纪政务处分;涉 嫌犯罪的,移送有关机关依法处理:对 统计造假、弄虚作假问题瞒案不报、有

案不查、查案不力,不如实报告统计督 察情况,甚至隐瞒、歪曲、捏造事实的; 泄露统计督察工作中知悉的国家秘密、 商业秘密、个人信息及其工作秘密的; 统计督察工作中超越权限造成不良后 果的;违反中央八项规定精神,或者利 用统计督察工作便利,谋取私利或者为 他人谋取不正当利益的;有其他违反统 计督察纪律行为的。

| 日报云阅读

扫二维码,阅读规定

短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/873902

国台办发言人:

台湾有关方面应立即停止 针对祖国大陆的情报破坏活动

新华社北京9月16日电 国务院台办发言人安峰山16 日应询表示,据向有关部门了解,一个时期以来,台湾间谍 情报机关以大陆为目标,大肆加强情报窃取和渗透破坏活 动。为此,国家安全机关组织开展专项打击行动。我们要 求台湾有关方面立即停止对大陆的渗透破坏活动,避免对 日益复杂严峻的两岸关系造成进一步伤害。



扫二维码,了解台湾谍案详情

短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/873901





自9月16日12时起,裁国黄海、东海等海域会面开渔, 各类渔船驶向大海,开始生产作业。



黑龙江富锦市

这是9月15日在黑龙江省富锦市现代农业万亩水稻科 技示范园拍摄的由6种不同品种水稻组成的稻田画。近 年,黑龙江富锦市现代农业万亩水稻科技示范园致力于现 代化生产和经营管理,成功实现设施建设标准化、田间管理 智能化、农资投入精细化、节水灌溉精量化、科技服务信息 化。2018年秋收在即,富锦市现代农业万亩水稻科技示范 园预计产量6000吨。 新华社记者 潘旭 摄



9月16日,在浙江宁波象山县石浦渔港,渔船开向东



现代农业万亩水稻园丰收在望

血染的红军利剑——

9月16日,在深圳市福田区,"山竹"带来的强风造成树木倒伏。

据新华社长沙9月16日电(记者 阳建)初秋的湖南醴陵,天气清爽宜 人。踏上这片孕育大批将军的红色土 地,能感受到浓浓的英雄气息。这里, 有一个人被誉为红军的一柄利剑,有着 血染的风采,他就是钟纬剑。

钟纬剑,1907年5月生于醴陵县桃 花乡(今醴陵市官庄镇)沙田村一个农 民家庭。1925年,参与领导爱国学生运 动,同年秋入黄埔军校步兵科学习,其 阵地任务。敌人的炮弹纵横交加,老鸦 杀。敌人节节败退,正在红军乘胜追击 间加入中国共产党。

近最大风力14级。

1934年10月,钟纬剑参加长征,任 红军干部团参谋长、第1野战纵队参谋 长、中央军委纵队参谋长。

1935年年初部队缩编,钟纬剑任红 3军团第5师参谋长、红3军团第10团 参谋长。同年2月28日,在遵义战役中 的老鸦山战斗中,红10团担负守卫主峰 山硝烟弥漫,乱石横飞,敌人像蚁群般 爬上山来。红10团全体指战员以视死 如归的气魄与敌人展开殊死搏斗,战斗

广东省气象台消息,今年第22号台风"山竹"已于9月16日17时在广东江门台山市海宴镇登陆,登陆时为强台风级,中心附

持续了五六个小时,仍成胶着状态。 激战中,红军弹药接济不上。生死 关头,钟纬剑身先士卒,跨出战壕,扑向 敌群。在他的率领下,战士们气势磅礴 地冲出战壕,与敌人拼刺刀,正面搏

之时,猛烈的炮火再一次轰炸了老鸦 山。钟纬剑腹部中弹,由于失血过多, 再也没能醒过来。28岁的年轻生命,永

新华社记者 毛思倩 摄



涉嫌杀4人 美执法人员变身连环杀手

美国海关和边境保护局一名雇员 15日凌晨落网。他涉嫌两周内杀死4 人、绑架1人,被美国检方称为"连环杀

嫌疑人胡安・戴维・奥尔蒂斯现年 35岁,在海关和边境保护局下属机构边 境巡逻队任职。

得克萨斯州韦布县治安官马丁•奎 利亚尔在记者会上说,"非常有力的证 据"显示,奥尔蒂斯杀害4名卖淫女。

韦布县检察官伊西德罗·阿拉尼斯 说,警方接到一名女子报案,说奥尔蒂 斯企图绑架她。奥尔蒂斯逃避追捕,最 终在县府拉雷多一座酒店的停车场被 抓获,当时他躲在一辆卡车中。

阿拉尼斯告诉美国媒体,报案女子 上了奥尔蒂斯的汽车,很快发现面临危 险。她在一个加油站逃脱并向在场警 察求救。

阿拉尼斯说,4名死者包括一名变 性女子,其中两人是美国人,另外两人 国籍暂时不明。全部死者遇害方式相 似,奥尔蒂斯"挑选特定目标下手",是 "连环杀手"。

县治安官发言人说,不排除有更多

当地官员暂时没有披露案件更

多细节。奎利亚尔说,奥尔蒂斯在边 境巡逻队任职10年,先前在美国海军

奥尔蒂斯受到 4 项谋杀罪名及伤 人、非法监禁罪名指控。

海关和边境保护局说,按照规定, 不对正在调查的案件细节发表意见,但 "不会对我们的雇员犯罪宽容以待"。

(新华社供本报特稿)



比利时布鲁塞尔举行卡通气球大巡游

9月15日,在比利时布鲁塞尔,人们参加卡通气球大巡 游。当日,布鲁塞尔漫画节的重头戏——卡通气球大巡游 在比利时首都布鲁塞尔举行,众多家喻户晓的巨型卡通气 球亮相,为市民和游客带来了欢乐。新华社记者 郑焕松 摄

叙媒说以色列导弹 袭击大马士革国际机场

据新华社大马士革9月15日电 据叙利亚官方媒体15 日报道,叙首都大马士革国际机场当晚遭以色列导弹袭 击。叙利亚通讯社援引叙军方消息报道说,叙防空系统击 落了数枚导弹。

